

陈峰伟岂止败在“错梦”

今日话题

身陷囹圄的“学生老板”陈峰伟用常人难以接受的方式表达自己的感受:“我其实一直想体验一下牢狱生活。”他不认为自己是失败者,但他可能并不知道,他一手创办的唐电电器现在已经关门,而且可能将要面临民事诉讼。

(7月11日《现代快报》)

读者快评

别用玩世语调掩饰失败

商海本就不会一帆风顺,难免会被暗礁所阻,失败其实也是再正常不过的事情,关键是敢于正视失败。遗憾的是,这位“学生老板”因创业失败而身陷囹圄之时,他却并没有用正常的心态来对待,而是非常消极地以“我其实一直想体验一下牢狱生活”作答。或许他希望以这样的回答表现他的坚强,表现他面对挫折时的坚韧,但是这样的掩饰却恰恰反映出其内心的脆弱。

失败并不可怕,承认失败也并不丢脸,而只有拥有了面对失败的正常心态与视角,才能离成功更近。

中山北路 秦治

齐达内与陈峰伟

法国足球名将齐达内在世界杯巅峰对决中,用他那颗立下赫赫战功的头颅撞向了意大利队员马特拉齐

的胸口,王者风范尽失的当口,大力神杯与法国队擦肩而过。

陈峰伟,人们曾经惊叹于他的创业豪情,惊叹于“初生牛犊不怕虎”的自信,可是,这个敢于叫板商界大鳄的年轻大学生,却栽倒在区区两万元的欠条之下,成功与陈峰伟擦肩而过。

红牌染身的齐达内留下了落寞的、令人遗憾的背影,相信“后悔”会在以后很长一段时间内,占据齐达内自己的心头!

身陷囹圄的陈峰伟却用一句“我一直想体验一下牢狱生活”的话来向世人表明自己的心境,也不知道这句话中有没有后悔的成分!

谁都有犯错的时候,就连名人齐达内也不例外,我们不怕犯错,怕的是不在错误中吸取教训!不服输是一种精神,希望年轻的陈峰伟从头再来! 5302工厂 张殿恩

为大学生创业导航

陈峰伟被市场大潮淹没,我们的学校和社会还应该从中思考些什么呢?

首先,学校鼓励学生自主创业的方向是对头的,但让没有经验的学子一个猛子扎进商海,那是很冒险的事情。因此引导学生做好创业的思想准备,充分估计危机,给予必要的劝告,就应当成为学校工作的题中之义;其次,政府相关部门给学生创业开绿灯也是对头的,但如

果能给予必要的指导,让陈峰伟沉下心来认真审视自己,也许能避免触礁。再说那些有名头的企业领导,为唐电电器开业捧场表明他们对学生自主创业的支持,但是如果能够作为前辈给予后来者一些实质性的扶持和提携,也许陈峰伟的创业之路就不会走歪。

当然,鼓励大学生自主创业不会因此而停滞,只是希望陈峰伟的失败能够引起全社会的关注,共同为他们把脉、把关、导航,为今后更多的学生不再遭遇“滑铁卢”。

bssts

不讲诚信怎能成功

陈峰伟创业失败的原因很多,有“错误的时间和地点”的天不时地不利,有“错误的模式”的经验不足,有“错误的梦想”心高气傲,但更为重要的是他“诚信的缺失”。借了两万元之后,却指使人将欠条骗走,此乃第一个不诚信。拖欠租金,违反租赁合同,此乃第二个不诚信。冒充中国太平洋建设的董事局主席助理,此乃第三个不诚信。不知道类似的发生在他身上的不诚信事件还会有多少,如此不讲诚信的一个人,怎么可能取得商业经营上的成功呢?

一个根本不承认失败不讲诚信的人会有未来吗?还是奉送他一句话吧,“二十一世纪什么最宝贵?不是人才,是诚信!” 阿西木

是天才还是狂人

当赤手空拳的陈峰伟同学口出狂言,要与资金雄厚的IT老大大们一争长短时,我们在怀疑的同时也充满了期盼,也许他真的可以独辟蹊径,创出一种全新的经营模式,事实证明,天上不会掉馅饼,理想也决不是空中楼阁。

如果说,陈峰伟同学的失败,是创业难免会经历的磨难,那么在这次失败中所暴露出来的品德却不得不令人扼腕。一个成功商人必须具备的诚信,在他身上严重缺失。

陈峰伟同学的创业理想破灭了,却实现了他想体验牢狱生活的另一想法,希望他在痛定思痛中反省,他到底错在哪里! 草木菁华

失败源于错误的心态

错误的地点,错误的模式,错误的梦想全部源于一种错误的心态。一种盲目的夜郎自大,急功近利的浮躁心态。

在这种心态的指引下陈峰伟可以“梦想有多大,舞台就有多大”。可以梦得海市蜃楼,不切实际,甚至可以梦得目无法纪——欠钱不还,不付租金,冒充太平洋建设董事局主席助理,损害他人的利益。

陈峰伟身陷囹圄,希望通过这次挽救改造的“体验”,能让将来的他在有远大理想的同时,有一颗脚踏实地的内心。 朝楚暮楚

七嘴八舌

“路边杀蛇”快叫停

昨天清晨,中华门菜市场门前,一些摊主现场杀起了蛇,有的小孩被血腥的场景吓坏了,哭着回家让妈妈去救救小动物。

(7月11日《南京晨报》) 杀蛇不是捡白菜,你咋在路边就操练上了?小孩看到如此血腥的场面,不做噩梦才怪呢!

为防止小孩看到血腥场面,家长可以蒙住他们的眼睛甚至绕道而行。但路边杀蛇,带来的仅是视觉污染吗?小贩们把屠宰点摆到路边,无非是想证明蛇是鲜活的。然而《动物防疫法》规定,任何动物都要集中屠宰、集中检疫。没有检疫的蛇肉能叫“新鲜”吗?《中华人民共和国食品卫生法》第九条就明文禁止生产经营“未经兽医卫生检验或者检验不合格的肉类及其制品”。

路边杀蛇的行径对孩子

们的不良影响和人民身体健康的漠视已显而易见,应该及时叫停。 小妮子

人气不是绕出来的

“明明一楼卖生鲜食品,消费者就是不能直接进一楼,必须先要上二楼逛一圈到一楼才行。”根据将于10月推行的《超市购物环境标准》,超市此举涉嫌人为设置障碍。

(7月11日《现代快报》) 超市搞弯弯绕就是想多“绕”点人气,多让消费者买点东西。不过这似乎是超市一厢情愿的事。现代人工作忙,购物往往会有很强的目的性,一到超市就直奔主题,即使是逛也是挑自己感兴趣的逛。而如果人为地设置一些障碍,既耽误了消费者时间,也破坏了消费心情。

俗话说与人方便,也是给自己方便,真心为消费者考虑,才能赢得消费者,才会聚拢人气。 广陵龙

读者挑刺

读者刘先生等:7月6日A13版《法治新闻》版面电话“484783610”应该是“84783610”(编辑余亚仕,校对陈永)。

读者李先生等:7月6日A13版《38400元到底是谁的》第六段第十一行“说着说看”应该是“说着说着”(记者朱俊波,编辑余亚仕,校对陈永)。

读者张先生等:7月7日A33版《“郑”奇斗“晏”》副标题“闯进法

网女双四强”应该是“闯进温网女双四强”,事实差错(编辑吕远,校对季国均)。

读者宋先生等:7月7日A25版《女二号被打伤〈北极光〉要十万》第一段第四行“伤得不清”应该是“伤得不轻”(编辑冯晓飞,校对郑晶)。

快报向广大读者致歉! 欢迎举报差错,举报电话:96060

湖南路商場 淘金夜市 超值惠卖

每晚6:00起男女服装、鞋类

华夏学校 高一 招生重要通告

含艺术班

华夏学校办学九年, 汇聚优质教育资源, 名师严师执教, 初、高中升学成绩可喜, 深得学生及家长的信任与支持, 有着良好的社会声誉。

高一年级新生按中考成绩分段录取, 设**强化班**、普通班和扩招班, 分层次教学, 好学生更优秀、普通生再提高。**高一强化班**招收**接近省重点高中录取线及以上的**的学生。中考成绩在**600分左右**的特困生可享受**全免待遇**(含学费、住宿费、伙食费、服装费等)。**500**以上的学生可分档次依次享受**6000—32000元**不等的高额入学奖励(详见招办通告);

严格管理, 注重培养学生良好的行为习惯及自理、自律能力;
公益性办学, 收费适合工薪阶层。另实行综合奖学金制;
依托**南艺**举办艺术特色教育, 招收各年级**音乐、美术类艺术特长生**;
即日起, **每天二、四、六、日上午9点**在**南京一中校门南侧中山南路309号**我校招办集合, 有校车接送家长参观(请索取咨询材料)。

校址: 中华门外双龙街60-1号 招办: 中山南路309号(一中南侧、市招办对面) 电话: 52218184 81618798 85915195 83921557 52255877 艺术 86683618 52266418

'06 国际知名高校招生见面会

时 间: 7月15日 9:00-11:30
地 址: 中心大酒店二楼百花园(南京市中山路75号)
对 象: 应届高中毕业生 敬请留座: 025-83335944
主办单位: 江苏省教育国际交流服务中心(省教育厅直属机构)
友情支持: 澳洲领事馆商务处 新西兰领事馆商务处
中国银行江苏省分行营业部

欢迎垂询 英国 83335952 法国 83335950 澳洲 83335943 新西兰 83335948 新加坡 83335955 加拿大 83335946 日本 83335951 俄罗斯 83335951